

„Extra zmetek.“ Fico ze Slovenska nakrknul Danu Drábovou. A další fandý Ukrajiny

 cz24.news/extra-zmetek-fico-ze-slovenska-nakrknul-danu-drabovou-a-dalsi-fandy-ukrajiny

12. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Mediální rozruch vzbuzuje páteční vystoupení slovenského expremiéra Roberta Fica, jenž prohlásil, že strůjci války na Ukrajině, která započala v roce 2014, jsou ukrajinští fašisté, a video, v němž říká Slovákům, že je NATO pošle na frontu. Rozrušení z jeho slov jímá šéfkou SÚJB Danu Drábovou, jež Fica označila za „extra zmetka“. Některé názory označují Fica za „rakovinu“ Slovenska, kterou pro Česko dle nich představuje Andrej Babiš.

SMER-SD podle Fica v tuto chvíli bojuje nejen za politické cíle, ale v současné situaci i za svobodu, právní stát, demokracii a dodržování lidských práv na Slovensku. „My nebudeme američtí poskokové,

nebudeme šířit západní propagandu,“ řekl na páteční **tiskové konferenci strany SMER-SD** s tím, že má dostatek sebevědomí na to, aby šířil svoje vlastní názory.

Hovořil o příčině válečného konfliktu na Ukrajině: „Válka na Ukrajině nezačala před rokem, ta začala roku 2014, když ukrajinští fašisti zabíjeli lidi na Donbasu, začala, když byly porušeny Minské dohody,“ připomněl Robert Fico a dodal, že když si někdo myslí, že vytlačí Rusy z Krymu, tak je idiot.

Na sociálních sítích také zveřejnil **video**, kde upozornil Slováky, že NATO chce na Ukrajinu poslat vojáky. „Začíná se potichu říkat, že další etapou by mělo být i posílání vojáků Severoatlantické aliance na Ukrajinu, což bych považoval za největší hloupost, jakou někdo může udělat,“ varoval Fico před zatažením mladých Slováků do války.

Po pronesení těchto silných slov, přišlo odsouzení někdejšího slovenského předsedy vlády z mnoha stran.

Komentátor Týdeníku Euro Petr Fischer neváhal Fica přirovnat k Andreji Babišovi, který byl během prezidentské kampaně rovněž kritizován, že straší Čechy před eskalací konfliktu. „My máme Babiše, Slováci Fica, vyjde to na stejno. A tolik lidí vážně opakuje, že už brzy půjdeme na frontu,“ napsal novinář ve svém tweetu. Babiš tehdy odkazoval mimo jiné na vyjádření náčelníka generálního štábu AČR Karla Řehky, jenž připustil „výběrovou mobilizaci“ v případě války mezi NATO a Ruskem.

My máme Babiše, Slováci Fica, vyjde to na stejnou..a tolik lidí vážně opakuje, že už brzy půjdeme na frontu <https://t.co/LuH87Kofex> prostřednictvím uživatele @iDNEScz

— petr fischer (@petrfischer3) February 10, 2023

„Tohle v ČR známe taky, někdo nedávno strašil obyvatele Chánova, že jejich děti budou muset umírat za gadže na frontě. To si budou muset vyřešit v podzimních volbách Slováci sami,“ upozornil na podobnou rétoriku Roberta Fica a Andreje Babiše také komunista Jiří Dolejš.

Tohle v ČR zname taky, nekdo nedavno strasil obyvatele Chanova, že jejich děti budou muset umírat za gadže na fronte. To si budou muset vyřešit v podzimních volbach Slováci sami <https://t.co/bS8bPGAoP9>

— Jiri Dolejs (@DolejsJiri) [February 10, 2023](#)

Šéfku Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Danu Drábovou rozrušila především Ficova slova o ukrajinských fašistech, kteří stojí za válkou na Ukrajině. „No tvl. To je extra zmetek. Svět se v prdel obrací,“ vyjevila Drábová na svém twitteru.

No tvl. To je extra zmetek. Svět se v prdel obrací.

— Dana Drábová #KeepCalmAndSmile (@DrabovaDana) [February 10, 2023](#)

Neméně ostrý byl vůči Ficovi i hlas části české veřejnosti. „Fico je největší rakovina Slovenska. A vrací se...“ zmínil ve svém tweetu diskutér.

Fico je největší rakovina Slovenska. A vrací se... <https://t.co/Ky0jOvAfIZ>

— Jiří Pacovský (@Man1CZ) [February 10, 2023](#)

„Co s takovým hajzlem? Sláva Ukrajině,“ zvolal další na twitteru.

Co takovym hajzlem?Slava Ukrajine <https://t.co/9A5EEUWQcV>

— Stanislav (@StanislavChudo1) [February 10, 2023](#)

„Jestli si tohle Slováci vyberou, tak tu druhou část příčetné populace lituji,“ lamentuje Kabelka.

Jestli si tohle Slováci vyberou, tak tu druhou část příčetné populace lituji.

<https://t.co/k4z23giQe7>

— Misha Kabelka (@MishaKabelka) [February 10, 2023](#)

O složení nového parlamentu Slováci rozhodnou v předčasných volbách 30. září. Podle průzkumů je Směr-SD druhou nejpopulárnější stranou v zemi. Tou první je strana Hlas-SD, kterou založil expremiér Peter Pellegrini, bývalá Ficova pravá ruka.

Zazněla i úleva, že Československo je už minulostí: „Každý den děkuju bohu za to, že jsme se rozdělili. Nedivím se, že z toho státu utíkají lidi ve velkém. Ani Slovák nezvládně žít celý život se Slováky. Mám pro to pochopení i hromadu zkušeností. Kamarádi, utečte, tady vás budoucnost nečeká,“ vzkázal Vláďa.

Kazdej den dekuju bohu za to, ze jsme se rozdělili. Nedivim se, ze z toho statu utikaj lidi ve velkym. Ani slovak nezvladne zit celej zivot se slovaky. Mam pro to pochopeni i hromadu osobnich zkusenosti. Kamaradi, utecte, tady vas budoucnost neceka.

<https://t.co/waUPnD8qH1>

— Vláďa (@vlada_sour) [February 10, 2023](#)

A znechucení k Ficovu pohledu na válku na Ukrajině vyjádřil nedezolat: „Tvl tohle u nás vypustí z pusy nahlas jen opravdu ti nejhorší dezoláti, ne kandidát na premiéra/prezidenta, i když ten jeden se hodně snažil. Tak tohle je hodně. Ježíši. Slováci, prosím, neházejte to těmhle maniakům.“

Tvl tohle u nas vypusti z pusy nahls jen opravdu ti nejhorsí dezolati, ne kandidat na premiera / prezidenta, i kdyz ten jeden se hodne snazil...tak tohle je hodne jinde. Jezisi. Slovaci prosim, nehazejte to temhle maniakum. <https://t.co/zQj90C44IN>

— Jan Bors (@jan_bors) [February 10, 2023](#)

Opoziční slovenská strana SMER-SD také v pátek kritizovala případné předání slovenských stíhaček MiG-29 Ukrajině. Premiéra Eduarda Hegera o ně požádal ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj. „Další vyzbrojování Ukrajiny nepřinese nic jiného než statisíce mrtvých. Navrhujeme, aby Národní rada SR vyslovila nesouhlas s jakoukoliv formou odevzdání bojových letadel MiG-29 Ukrajině,“ vyzývá Fico.

„Tahle vláda může vraždit, zabíjet, porušovat lidská práva. Může dělat, cokoli se jí zachce. A má k tomu požehnání Západu,“ hořce podotkl bývalý slovenský premiér.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.